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○お子さまは、学校生活に満足していますか。 53% 40% 6% 1%

○お子さまを入学させてよかったと思いますか。 59% 34% 5% 1%

○本校の教員は、お子さまに対して親切に対応していると思い
ますか。 42% 48% 9% 1%

○本校はホームページや北高PTAだよりなどで、情報公開や情報
提供に努めていると思いますか。 30% 54% 13% 3%

○北高校の施設設備は充実していると思いますか。 12% 48% 32% 8%

○授業を中心とした学習指導が適切に行われていると思います
か。 22% 61% 15% 1%

○お子さまは、授業内容について理解できていると思います
か。 15% 48% 30% 7%

○学校はお子さまに、意欲的に学習に取り組む姿勢を育てる努
力をしていると思いますか。 17% 48% 28% 6%

○お子さまは、家庭での学習習慣が身についていると思います
か。 14% 27% 38% 21%

○46分７時限授業は、お子さまが各教科の理解を深めるうえで
効果的だと思いますか。 25% 56% 14% 4%

○一般・特進のクラス分けは、自らのレベルに合わせて学力を
つけていく上で効果的だと思いますか。 46% 43% 9% 3%

○お子さまの朝の通学について、余裕をもって家を出ることが
できていると思いますか。 44% 24% 20% 11%

○お子さまは、マナーやルールの向上を常に意識していると思
いますか。 42% 47% 9% 1%

○ＬＧＢＴＱをはじめ多様性への配慮、酷暑期・厳冬期への対
応、抗菌・抗ウイルス対策などの観点から、私服での登校を推
進することも必要だと思いますか。

60% 28% 9% 3%

○お子さまは、「スポーツデー」「体育祭」「文化祭」などの
生徒会行事に満足していると思いますか。 51% 41% 6% 1%

○学校生活を通して、お子さまに自主性が身についていると思
いますか。 32% 52% 15% 1%

○学校生活を通して、お子さまに協調性が育っていると思いま
すか。 43% 49% 7% 0%

○部活動の活動日数や時間は満足のいくものだと思いますか。 32% 38% 26% 4%

○３年間を見通した計画的な進路指導がなされていると思いま
すか。 26% 55% 16% 3%

○個々の生徒に応じたきめ細かい進路指導がなされていると思
いますか。 16% 49% 29% 4%

○必要な進路情報が適切に提供されていると思いますか。 18% 55% 23% 3%

○お子さまは自他を大切にし、よりよい人間関係を築くことが
できていると思いますか。 47% 45% 8% 0%

○生徒の悩みや相談等に関して、専門のカウンセラーの配置な
ど本校の教育相談のシステムは整っていると思いますか。 31% 59% 8% 1%

○特進クラスで実施している朝学（８：１０より実施）はお子
さまにとって有意義な取組だと思いますか。 43% 40% 13% 4%

○国際理解コースで実施している特色ある授業（少人数での授
業展開、ネイティブスピーカーの授業登用、国際理解に関する
ワークショップや講演会の実施、オンライン英会話など）は効
果的だと思いますか。

77% 18% 3% 0%

〔３〕生徒指導・特別活動

〔４〕進路指導について

令和５年度　保護者対象アンケート結果

〔１〕学校全般について

〔２〕学習について

〔７〕国際理解コースの保護者のみお答えください。

〔５〕健康安全について

〔６〕特進クラス２・３年生の保護者のみお答えください。
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